

Что стоит за Саентологической подделкой Гэри Дугласа?

What's Behind Gary Douglas's Scientology Knockoff? Houston Press. [Ссылка](#).

7 ноября 2012 года.

«Это то, что я хотел сделать для детей уже долгое время», - говорит Гэри Дуглас аудитории детей в конференц-зале отеля Austin в конце лета. Другие дети по всей стране смотрят семинар онлайн.

70-летний Дуглас только что получил благодарность от матери за то, что он принес осознанность её детям. Он открыл их глаза, а они открыли её. И эта «осознанность» с маленьким символом товарного знака над ней, просто чтобы вы знали. Это не какое-то заурядное понятие осознанности. Это «Доступ к осознанности» (вообще переводит «сознания», но в русском так уже повелось, будет «осознанность»). Это настолько иное осознание, что вам нужно быть другим, не человеком, чтобы получить его. Вы должны быть, так называемым, гуманоидом. Вот один из способов узнать, человек вы или гуманоид: если вам нравится сидеть на диване, пить пиво и смотреть телевизор, вы, вероятно, человек. Если вы судите других, а не себя, вы человек. Люди - это средняя Америка. Они ходят во сне по жизни. Они идиоты.

Гуманоиды погружены в осознанность, а не в суждения. Они это понимают. Они разрушили барьеры, ментальные имплантанты, внедренные в их мозг вчность назад злыми существами. Они могут изменить погоду.

Гуманоиды в этом конференц-зале, как взрослые, так и дети, понимают это, когда Дуглас говорит: «какую глупость вы используете, чтобы создать старое мышление, которое вы выбираете? Все, что есть, помножив на godzillion — вы будете крушить и разрушать все это? Right and wrong, good and bad, POD and POC, all nine, shorts, boys and beyond».

Это часть «очищающего выражения» Доступа к осознанности - своего рода заклинание, которое гуманоиды произносят, когда демонтируют имплантанты. Это

то, что Дуглас хотел бы принести в государственные школы через то, что называется Access True Knowledge Foundation (фонд истинных знаний доступа). Не многие люди знали о Доступе, и не было никакой реальной возможности зайти с ним в школы, пока бывший игрок NFL Рикки Уильямс не влюбился в Access и не принял пожертвование в размере 50.000 долларов от них для своего фонда Рикки Уильямса. Некоторые спортивные писатели высмеивали Уильямса за то, что он присоединился к «культу», но, по крайней мере, Access получил некоторое внимание.

Расширенное осознание может показаться тяжелым путешествием для среднего подростка, но вы должны помнить, что мы все бесконечные существа, а дети, даже младенцы - мастера манипуляций. Дети выбрали своих родителей еще до того, как были зачаты, а затем они лишали этих родителей выбора. Сын и дочь Дугласа выбрали момент зачатия, когда Дуглас еще спал. В обоих случаях, согласно блогу Access, он внезапно проснулся перед тем, как эякулировать внутри своей жены. Бум, теперь у него есть Шайлер, играющая на гитаре в группе в Санта-Барбаре, вместе с Грейс здесь, в Хьюстоне. Видишь, дети это понимают.

Дуглас также говорит нам, что «маленькие дети невероятно сексуальны». И если это заставило вас отшатнуться, если ваш разум сразу пошел в канаву, тогда вы человек (*а не гуманоид*). «Сексуально» не значит сексуально. Не в терминах Доступа. Это больше вопрос энергии, и у детей она в избытке. И это то, что родители должны признать. Они должны признать, что находят своих детей сексуальными в гуманоидном смысле.

«Собственные чувства сексуальности родителей по отношению к своим детям могут быть ужасающими для этих родителей, они боятся, что они в конечном итоге будут злоупотреблять своими собственными детьми», - цитируют Дугласа в блоге Access. Рядом с цитатой - фотография молодой девушки, возможно, подростка, смотрящей прямо в объектив с улыбкой, ее длинные темные волосы развеваются на ветру.

Хотя Access базируется в Санта-Барбаре, есть много последователей в Техасе. Наиболее заметным среди них является Карри Гласселл, отпрыск семьи Хьюстон, которая дала свое название школе искусств Гласселла и благотворительному фонду. Она входит в правление Фонда истинных знаний Access. Как и большинство других аксессовцев, к которым «Хьюстон пресс» (*название издания, где вышла эта статья*) потянулась за этой историей, она не была заинтересована в разговоре. Среди них было распространено электронное письмо: какой-то парень из Хьюстона звонил, задавал вопросы о доступе.

Опасение состояло в том, что всё будет вырвано из контекста. Как будто маленькие дети сексуальны. Эти вещи нуждаются в надлежащем контексте. И этот контекст поставляется с ценником. Вам придется платить тысячи долларов, чтобы двигаться вверх, пройти занятия, а также освоить инструменты и получить этот самый контекст.

Хьюстон пресс получили эти пособия (*методички*), которые, как правило, не получает снаружи. Публицистка Дугласа, Джастин Маккелл, хотела знать, где мы их взяли. Она также заявила в электронном письме, что «большая часть информации также защищена авторским правом, поэтому вам понадобится письменное разрешение [Дугласа], я считаю».

После более чем 20 лет существования, после его распространения по всему миру и продажи книг, компакт-дисков и собственной марки бутилированной воды, Доступ, наконец, достигает детей. Дуглас как никогда счастлив. И 14-летний парень из Колорадо по имени Илай, который смотрит онлайн конференцию в Остине, тоже счастлив. Блоссом Бенедикт, один из офисных работников Дугласа в Санта-Барбаре, читает вслух электронное письмо Илай Дугласу. Илай был так тронут сегодняшним онлайн-семинаром «энергетический синтез общения». «Я уже чувствую, что в моей жизни грядут перемены, и это здорово. ESC сегодня был настолько мощным, что я просто начал плакать. Спасибо Вам за это, и как это только для нас, детей».

- Эй, спасибо, - говорит Дуглас. - Спасибо, что пришел, Илай... Это было одной из моих надежд в течение долгого времени.

«Итак, вы подходите к этому с точки зрения сексуального культа», - говорит аксессовец по телефону, когда его спрашивают о теме «маленькие дети невероятно сексуальны».

- Знаете, что интересно? – говорит она - это то, что я не испытывала ничего подобного из любого класса, который я когда-либо брала с любым посредником. Поэтому я думаю, что это полностью вырвано из контекста.

Когда ее спросили, каков может быть контекст, она ответила: «Я ничего не получу от того, что дам это вам». Она не хочет говорить из-за этой истории. (В последнем руководстве по доступу первого уровня говорится, что, хотя «дети — существа с высокой сексуальной активностью», «взрослым, безусловно, не следует заниматься сексом с детьми» - чувство, которое противоречит основополагающему принципу доступа, что нет правильного или неправильного).

Доступ, безусловно, не является «сексуальным культом». Дуглас, похоже, добавляет новые принципы с каждым обновлением секретных руководств, которые должны покупать аксесовцы. Доступ - это все, что Дуглас хочет. Он сказал, что нет двух одинаковых мастер-классов; энергия в комнате диктует любое направление Доступа. И до недавнего времени Доступ был слишком скучным, чтобы подозревать его в сексе.

В часах CD-дисков и DVD-дисков классов доступа с 2003 по 2005 год, рассмотренных нами, почти нет разговоров о сексе, и то, что говорят, сосредоточено на том, как быть «одним» с вашим партнером, просто поставленным на безумно эзотерическом жаргоне Доступа в попытке звучать новым и глубоким.

Аксессовец на телефоне, она знает о сексуальности и не обременена простодушными человеческими суждениями об этом. Услышав вопрос о

сексуальных детях, поняла, что эта история будет провальна. Как она и сказала, для нее в этом ничего нет. И в этом-то все и дело.

И она, без сомнения, права. Она, наверное, никогда не слышала ничего о сексе и детях ни в одном из своих классов. Это может быть такая свежая концепция, что она еще не распространилась на все семинары (*напомню, статья 2012 года*).

Дело в том, что доступ, возможно, никогда не родился бы, если бы Гэри Дуглас вышел из недвижимости.

Некоторое время он преуспевал — по его оценке, зарабатывая 100.000 долларов в год. Но к 1990 году, согласно судебным записям Санта-Барбары, его бизнес обанкротился. На него подали в суд коллекторские агентства, а в 1993 году он был объявлен банкротом. Его кредиторами были Налоговое управление США и налоговое управление Министерства юстиции США. Он расплачивался с федеральными органами в течение следующих восьми лет. После недвижимости у него был короткий срок в United Way, но, похоже, ничего не выходило там.

Именно тогда Дуглас исследовал метафизический ландшафт Санта-Барбары и нашел проход.

В течение многих лет Дуглас находился на окраине Саентологии. Его первая жена, Лори Александр, руководила «полевой группой» в городе - привлекала новых рекрутов через саентологический процесс «аудита». Весь смысл Саентологии состоял в том, чтобы получить «ясность», избавить свое тело от подсознательных воспоминаний о трагических событиях, которые называются «инграммами». Люди платили за это хорошие деньги. Саентология имела свой собственный язык, а ее основатель, Л. Рон Хаббард, был, своего рода, фетишистом словарей и того, что он считал истинными определениями повседневных слов.

После развода Дугласа с Александрой в 1983 году он женился на бывшей в Саентологии Патрисии О'Хара. Эти двое были близкими друзьями с другим бывшим саентологом по имени Мэри Вернике, которая была примерно на 40 лет старше их. Уроженка Англии Вернике поднялась по Саентологической лестнице,

работая в эксклюзивном подразделении церкви «морская организация». Но после того, как она посвятила Церкви годы своей жизни, Вернике и другие разочаровались, когда Хаббард передал бразды правления Дэвиду Мискевиджу в начале 1980-х. Мискевидж начал перестраивать организацию, создавая раскол. Вернике был одним из многих начальников, которые покинули церковь ради недолговечного ответвления - Центра передовых способностей. Дуглас очень сблизился с Вернике и даже заботился о ней, поскольку ее здоровье начало ухудшаться в пожилом возрасте. Он перевез ее в свой дом в Санта-Барбаре и нанял медсестер, чтобы ухаживать за ней.

По словам общей подруги Кэтлин Мартин, Вернике оказала глубокое влияние на Дугласа. Она сделала Дугласа исполнителем завещания. Она не была богатой женщиной, и у нее не было выживших родственников, поэтому она оставила свои драгоценности и книги нескольким друзьям, включая Дугласа, его жену и дочь Грейс. Она оставила \$10,000 для одного друга и все оставшиеся деньги (включая выручку от продажи любых предметов домашнего обихода) Дугласу, которая составила около \$100,000. Мартин говорит, что Дуглас дал ей часть денег, хотя Вернике не завещала ей ничего; она говорит, что просто в природе Дугласа было быть щедрым.

Дуглас не только познакомился с ключевыми элементами Саентологии через Вернике и других, но и стал свидетелем растущей популярности в Санта-Барбаре «каналов» (*ченнелинг*) - людей, которые утверждали, что могут позволить духам проникать в их тела. Это всегда было хитом на вечеринках. Хотя каналы, несомненно, серьезно относились к этим сверхъестественным силам, Дуглас не был лишен чувства юмора.

Согласно документу раннего Доступа «как появился Доступ», Гэри рассказал, что в 1987 году он пошел на вечеринку и увидел человека, направляющего существа по имени Башар. Он сказал: «почему он может это сделать, а я не могу? Он не красивее меня, не выше ростом, и уж точно не говорит лучше — он из Нью-Джерси».

Примерно в то время, когда бизнес Дугласа с недвижимостью рухнул, он обнаружил свои собственные силы. Однажды ночью его тело было захвачено духом Григория Распутина, русского мистика, убитого в 1916 году. Позже Дуглас пошутил о том, что ему просто повезло, что он не мог быть проводником для любого из типичных ангельских существ, на которые претендуют другие каналы. Дуглас не полностью доверял Распутину и, в конце концов, его населяли другие духи, включая «мудрого древнего китайца по имени чиа Цинь», «крепкого, шумного» монаха 14-го века по имени брат Джордж и группу инопланетных существ по имени Новиан.

«Никогда не будучи человеком, Новиан был очень жесток к телу [Дугласа]», согласно «Как появился Доступ». Они делали один вдох и разговаривали в течение двадцати минут, понижая кровяное давление и сердцебиение Гэри до такой степени, что в 92-градусный день он замерзал... Разозлившись, он сказал: «Знаешь что? Если вы не можете передать эту информацию через Распутина, я больше этим не занимаюсь. Уже на следующий день Распутин начал говорить о том, что теперь известно как Доступ».

Дуглас отправил в отставку Распутина несколько лет назад, но старые записи показывают, что аксессоры были очарованы этими сеансами ченнелинга, это ещё более впечатляющим сделал тот факт, что искусственный русский акцент Дугласа заставляет его звучать как театральный актер средней школы, делающий Тевье.

Распутин был достаточным хитом. Дуглас решил заняться бизнесом, создав то, что первоначально называлось Трансформацией энергии доступа. Доступ был больше, чем рутинный канал — это была размытая переупаковка Саентологии. На первом уровне оба предлагали довольно типичную болтовню нового века, но был невероятный шанс для продвижения. Если вы были готовы заплатить.

В Access база заключается в том, что на вашей голове есть 32 «бара» или «точки», которые при мягкому прикосновении легко освобождают все, что не

позволяет вам получать», в соответствии с руководством Access Foundation 2012 года.

Для того, чтобы «запустить бары» на человека, вы должны взять классы Доступа и получить сертификаты. На веб-сайте Access имеется 22 техасских «сертифицированных фасилитатора баров», но их число может быть выше, поскольку не все фасилитаторы должны размещать профиль на сайте. Идея баров оставалась последовательной в течение всей жизни Доступа, и именно так Доступ привлек своего человека номер два.

Примерно в 2000 году тридцатилетний хиропрактик из Санта-Барбары по имени Дейн Хир был на грани самоубийства. Он был красив в своем роде, с нежными манерами, у него была замечательная невеста, и он жил в одном из самых красивых городов страны. На первый взгляд, у него, казалось, было все. Но его практика хиропрактики шла не очень хорошо, и он едва мог заплатить свою долю арендной платы за квартиру, которую он делил со своей невестой. Хир заявляет в своем профиле на различных сайтах Доступа, что он был жертвой жестокого обращения с детьми. Он слишком сомневался в себе и ненавидел себя, чтобы позволить себе быть счастливым и влюбленным. Стало в какой-то момент настолько плохо, что он установил шестимесячный срок годности для своей жизни, если ничего не станет лучше.

О, чудо, он листал местную газету, когда увидел объявление о женщине, которая «управляла барами», на языке Доступа. Женщина оказалась падчерицей Дугласа, Шеннон, которая обнаружила, что этот печальный, точеный мужчина на самом деле был вундеркиндом. У него был дар исцеления, о котором он даже не подозревал. Он пошел в Фонд Доступа и на первый уровень, а потом Дуглас пошел к нему. Он попросил Хира начать делать занятия третьего уровня, чего хиропрактик не ожидал. Дуглас рассказал об одном из своих ранних визитов в 2004 году:

- Просто поговори с моим телом и делай, что оно тебе говорит, - сказал Дуглас Хиру. - И я знал, что он может это сделать. И вот он начал делать эти вещи,

и я начал дергаться по всему столу, и когда я встал, я сказал: «Черт возьми, что ты только что сделал? Это была самая феноменальная вещь, которую я когда-либо испытывал». И эта сессия изменила мою жизнь. И этот сеанс тоже изменил его жизнь.

Вскоре Хир переехал в дом Дугласа и стал вторым человеком Доступа.

С его намеком на уязвимость, безупречный вкус в одежде и потрясающие волосы, Хир был немедленным хитом. Основываясь на некоторых рассказах бывших аксессовцев, у него волшебные пальцы. Когда он управляет барами в мастерских Доступа, только кончиками пальцев на голове женщины, он, как известно, вызывает оргазм.

Хир, конечно, помог Доступу стать интереснее. Основываясь на более ранних классах, рассмотренных нами, это была не единственная привлекательная часть семинаров. Это были не скучные педантичные лекции и не церковная торжественность. Они были веселыми, живыми исследованиями того, что значит быть гуманоидом. Когда Дуглас не извергал броские фразы о доступе, такие как «бинарные окклюзии» и «ядерные сферы», он бросал бомбу, делясь забавными анекдотами и поощряя здоровые дебаты. Хир мог держать всех под впечатлением рассказами о членах своей семьи или случайной шуткой о своем пенисе. Для кого-то, кто не верит в прошлые жизни, метафизику или магическое исцеление, классы могут показаться неровными, но достаточно добрыми.

Но на основе более поздних записей и отчетов из более поздних классов, Доступ принял особый поворот.

Одна женщина, которую мы назовем Тэмми, потому что она не хотела, чтобы ее имя использовалось, сказала нам, что Дуглас был «словесно оскорбительным» на семинаре, который она посетила в течение прошлого года.

«Я была в ужасе от его позорного стиля», - говорит Тэмми, позже сравнивая стиль Дугласа со стилем Хира. «Я имею в виду, Дэйн очень милый и открытый, и Гэри может быть очень порочным... Я думаю, у него много неразрешенного гнева

по отношению к женщинам... Он очень пренебрежительно говорил о своих бывших женах и о том, как они поступали с ним. Он просто говорил, как жертва».

Тэмми говорит, что он показал реальную темную сторону, ссылаясь на своих бывших жен как на «контролирующих сук» и делясь анекдотом о том, как он имел дело с маленькой девочкой, которая дразнила его дочь Грейс, когда она была ребенком: «Гэри сказал нам, что он вытащил маленькую девочку в сторону, и он назвал ее маленькой пиздой».

Первая жена Дугласа, Лори Александр, священник и тренер по жизни в Санта-Барбаре, сказала прессе, что любит Гэри. «Он отличный парень, очень хороший человек, очень честный...Это все, что я могу сказать. Его вторая жена, Патрисия О'Хара, также похвалила Дугласа и Доступ, что странно, поскольку Дуглас сказал группе аксессовцев в 2004 году, что из-за нее не разрешалось говорить о Доступе в доме. Дуглас кротко поклонился ее требованиям, как и во всех аспектах брака: «я ничего не сказал... Я просто сделал деньги и отдал их ей» Чтобы проиллюстрировать, какой она была кастрированной строптивой, он рассказал историю о том, как однажды вечером она упрекнула его перед Хиром и другими гостями ужина, язвительно спросил его, не забыл ли он выключить гриль, потому что забыл в последний раз. В этот момент в рассказе Дугласа Хир вмешался о том, как он был еще более расстроен, чем Дуглас, сказав: «Она собиралась получить удар в пизду».

Тэмми говорит, что разглагольствования Дугласа так отличались от учений Доступа, которые в первую очередь обращались к ней, объясняя это тем, что «я борюсь с этим, потому что я не хочу полностью выбросить его – в этом есть хорошие вещи».

Другой бывший аксессовец, которого мы будем называть Лиз, сказала, что она покинула группу, заметив то, что она сама назвала темной полосой в учении Дугласа. То, что начиналось как призыв к «единству» и просто быть лучшим человеком, во главе с действительно милым человеком, который сочувствовал другим, приняло темный поворот — особенно в том, как он говорил о женщинах.

Проще говоря, Лиз говорит, что «взгляду Дугласа на женщин не хватает развития». Она говорит, что он не думал, что женщины хуже; он просто хотел больше сосредоточиться на том, чтобы помочь мужчинам исследовать свое сознание. Она говорит, что единственная женщина, которая имела влияние на Дугласа, была его биологическая дочь Грейс. По оценке Лиз, падчерица Дугласа Шенон бросилась в Доступ и усердно работала над одобрением Дугласа, в то время как Грейс шла по воде.

Лиз также было немного неудобно с тем, как Дуглас «создал Дэйна [Хира] как своего маленького мини-меня» и «[позировал] Дэйн как Прекрасный Принц». До Хира, говорит она, Дуглас готовил двух мужчин в Австралии, чтобы они были его VIP-персонами, но они не продержались долго. Лиз говорит, что для Дугласа Хир был идеальным, впечатлительным послушником, кем-то, кто «возможно, не был мыслителем» и был «готов слепо следовать за Гэри».

Вспоминая этих женщин о поведении Дугласа описывает человека, радикально отличающегося от того Дугласа, семинары которого от 2004 были рассмотрены нами. Это был человек, который выступал за самостоятельность и менял неуверенный менталитет жертвы на менталитет посвящения. То, что Дуглас даже поощрял скептицизм, говоря на семинаре, что один лишь Доступ не является культом, заключается в том, что «я прошу и прошу вас об одном: знайте, что вы знаете. Все, что заставляет вас чувствовать свет, правильно и верно. Все, что заставляет вас чувствовать себя тяжелым, является ложью - не покупайте ложь ни у кого. Ни от меня. Ни от того парня, которого я направляю, Распутина. Ни от кого».

Это мнение отсутствует в самых последних руководствах по Доступу. Некоторые из этих загадочных изменений в Догме доступа были впервые выявлены администратором сайта под названием Accessschism.com (*кстати, интересный сайт*), и исследованы блоггером за пределами Хьюстона, Конни Шмидт cosmicconnie.blogspot.com.

Эндрю Бланфорд объясняет Accessschism.com что он взял базовый класс доступа и прочитал большую часть материала».

Он пишет, что, хотя «есть некоторые хорошие вещи в Доступе», большая часть материала «запутана и противоречива в лучшем случае». По словам Бланфорда, «большую часть обмана и принуждения вы не обнаружите, пока не будете инвестиированы до такой степени, что не захотите признаться себе, что вас обманули».

Он сказал прессе по электронной почте: «одним из основополагающих элементов Доступа к осознанности является принятие и разрешение всего, поэтому оно должно быть в полном принятии и допуске любого критического различия их учений или писаний».

Среди недавних учений доступа Бланфорд помог выявить новые способы, в которых аксессовцы должны иметь дело с «эльфами» («злыми маленькими Трахальщиками»), гремучими змеями и другими врагами. Выдержки на Accessschism.com являются точным отражением последних руководств (*в книге по деньгам это есть, жёсткая какая-то тема*), полученных нами, и они были включены в вопросы, которые мы отправили по электронной почте публицисту Дугласа.

Из руководства Первого уровня марта 2012 года: «как вы справляетесь с демонической сукой или ублюдком из ада? Вы звоните им и трижды тихо говорите: «если ты сделаешь это снова, я убью тебя». - Убедись, что никто вас не слышит. Вы должны быть искренними. Может, не в этой жизни, но вы убьете их. Если они кому-нибудь расскажут, вы скажете: «Я? Стал бы я делать такие вещи?».

И еще, из того же руководства: «во многих случаях, когда дети подвергались сексуальному насилию, ребенок позволял себя домогаться, потому что это был способ остановить человека от того, чтобы сделать это с кем-то еще. И они знали это, даже если им было всего шесть или семь лет. Это был отличный подарок и странная точка зрения, чтобы понять, что они знают, что они должны делать».

Есть также тема о семье в руководстве Access Foundation от марта 2012 года, в котором говорится о (*родственниках, видимо*) «трахальщики и в основном заинтересованы в ограничении вас» и объясняет, что «причина, по которой они любят вас, заключается в том, что вы согласны с ними». Также: «помните, единственная причина иметь семью, если у них есть деньги, которые вы можете унаследовать. В противном случае разведитесь с ними».

И еще есть такая бомба высшего сознания: «девушки любят ходить по магазинам со своими друзьями и говорить окончательно ни о чем».

Публицист Дугласа ответил на наши вопросы об этих заявлениях так: «Access рассмотрел поставленные вопросы, которые были вырваны из контекста материалов Access. Гэри также в настоящее время за пределами страны и из-за его графика, недоступен в это время».

Это неискренняя защита, потому что даже в «контексте» их соответствующих руководств значения не меняются. Просто в руководствах они окружены длинными, бессвязными, бессмысленными фразами, которые пытаются окутать их безумие. Они раскрывают фундаментальный недостаток Доступа, указанный на Accessschism: он, по своей сути, противоречив. Он не выдерживает даже малейшего контроля. Он говорит аксессовцам отбросить все суждения и не иметь «фиксированных» точек зрения. Нет ничего правильного или неправильного. Все это просто «интересные» точки зрения. В одном руководстве слово «но» выделено как слово, которого следует избегать, потому что оно перечёркивает и отрицает все предшествующее ему. Поэтому у вас не может быть исключений для убийства или изнасилования.

Единственный нынешний приверженец, который был готов говорить под запись, был с Доступом только около четырех месяцев.

После 22 лет в Хьюстоне Сара Блуменфельд переехала в Остин, чтобы быть частью «метафизического, духовного сообщества» города. Она интересовалась учениями личностного роста в течение многих лет, но в последнее время искала чего-то большего. Она говорит, что однажды слышала, как Хир обсуждал Доступ

на радио в ток-шоу, и «я почувствовала открытость этого, возможность этого». Она быстро стала фасилитатором баров и говорит, что до сих пор она управляла барами примерно на сотне человек и «стала свидетелем серьезных изменений в людях».

Блюменфельд говорит нам: «мое понимание Доступа заключается в том, что главное - следовать энергии и задавать вопросы, а не приходить к какой-либо точке зрения или фиксированному ответу... Они представляют разные способы, которыми вы можете смотреть на вещи, кроме того, как большинство людей смотрят на них. Просто чтобы вы открыли свой мозг для возможности, что есть другой способ сделать что-то или подумать о чем-то. Потому что мы все так привязаны к определенным ответам - даже... если это ответы, которые мы считаем отличными ответами, правильными - ведь тогда мы перестаем искать любые другие возможности».

Когда ее спрашивают о некоторых из более загадочных утверждений, таких как то, что дети в возрасте шести лет «позволяют» себя домогаться, чтобы избавить кого-то от домогательств, она, по крайней мере, готова обсуждать возможные контексты, один из которых состоит в таком - как бесконечные существа, мы всегда имеем выбор. Мы просто не можем понять или согласиться с этим выбором.

«Например, у моего мужа был рак», - говорит она о выборе своего покойного супруга, как покинуть мир. «Ну, я могу посчитать это неправильным, но он выбрал именно это... концепция «все-в-нашей-жизни-это-выбор» расстраивает многих людей».

Чтобы упростить ситуацию, она предлагает следующую аналогию: «если бы я сказала, что кто-то ел горох, когда не хотел, чтобы позволить кому-то другому избавиться от необходимости есть горох, который тот не хотел еще больше, тогда вы, вероятно, были бы в согласии с этим. Это та же самая концепция, но в такой большей степени, что это уже становится неудобным, и, возможно, вы не можете понять это, это нормально».

Тем не менее, даже Дугласу может быть трудно отказаться от фиксированных точек зрения.

В классе 2004 года Дуглас признался, что у него их две, но сказал, что может бросить их в любое время. Во-первых, если кто-то изнасилует одну из его дочерей, этот человек заплатит. Во-вторых, он не ест в сетевых ресторанах.

«Их еда не соответствует моим стандартам», - сказал он.

24 июля Рикки Уильямс написал в Твиттере благодарность Access.

«Спасибо Гэри [Дугласу], @Ricky'sKids собрал более 50 000 долларов благодаря щедрости Гэри, Дэйна и Доступа к осознанности».

Он имел в виду компонент своего некоммерческого фонда Рикки Уильямса под названием Ricky's Kids, который «совершенствует новое и альтернативное место роста для детей в районе Остина». Это достигается за счет «бесплатной программы послешкольного обучения для малообеспеченных учащихся, которые при нормальных обстоятельствах не имели бы финансовых средств для карьеры».

По словам представителя фонда Пегги Кинг, некоторые из поддерживавших Фонд отступили, когда Уильямс ушел из NFL, и Access вмешался с одноразовым пожертвованием в размере 50.000 долларов.

Остин Кроникл исследовал эти отношения в августе прошлого года: «Уильямс говорит, что он стал участником движения Доступа, и миссия его фонда была преобразована в то, чтобы приносить спорные учения Доступа к обездоленным детям, которые посещают его лагеря. Согласно статье, за последний год Фонд посетил две независимые школы округа Остин, обратившись непосредственно к директорам школ за разрешением...AISD говорит, что больше нет запланированных визитов, поскольку нет официального запроса».

Это важный шаг к цели Дугласа - охватить еще больше детей. В настоящее время дети могут посещать занятия бесплатно или по сниженным ценам. Дуглас считает, что инструменты Access могут помочь детям преуспеть в школе; дети, которые используют методиками Доступа называются «X-men».

Вот отзыв 16-летнего X-man Аарона Кэдди на веб-сайте Access: «просто Доступ, в основном, очень помог мне. Я имею в виду, я не очень хорошо учусь. Единственное, что действительно помогает, это манипулировать учителем. Это самое главное. Если ты справишься, получишь пятерку в каждом классе. Это то, что помогает больше всего на свете».

Это соответствует целям Истинных знаний Access по созданию школ Доступа – «программ после школы или школ, которые обучают детей более широким и динамичным образом», согласно веб-сайту фонда.

Директора фонда - Дуглас, Хир и Хьюстонская нефтяная наследница Карри Glassell, которая также входит в состав советов «Театральная аллея», школа искусств Glassell и Музей изобразительных искусств. Согласно её веб-сайту, она фасилитирует классы уже в течение десяти лет. С помощью Дугласа, согласно ее сайту, «она начала задавать вопросы, которые изменили все ее точки зрения о деньгах, богатстве и изобилии. Она узнала истинное значение личного богатства и делится этими инструментами в классах по всему миру».

Никакой пыли в глаза... Гласселл украсила свой сайт фотографиями, иллюстрирующими ее важность: она стоит рядом с президентом Бараком Обамой, их руки вокруг друг друга; есть она и мэр Хьюстона Эннис Паркер, приветствующие Демократическую национальную Конвенцию 2012 года. Для кого-то столь откровенного о Доступе (*речь об издании*) Гласселл не хотел давать интервью. Номер телефона в ее профиле Доступа не перенаправлял на голосовую почту. Вместо этого ее сообщение отсылает людей к ее помощнику, который никогда не отвечал на наши звонки. Единственный раз, когда мы дозвонились до Гласселл, вероятно, потому, что она забыла проверить номер звонящего.

«На самом деле, я вас совсем не слышу, мне очень жаль, я кладу трубку», - сказала она нам перед тем, как звонок отключился. Странно, но в то время как Дуглас говорит, что гуманоиды имеют способность разговаривать с молекулами и восстанавливать части тела, они все еще заложники плохого приема сотового телефона.

Хотя мы быстро перезвонили и оставили сообщение на ее голосовой почте «не оставляйте голосовую почту», мы так и не получили ответ.

Для Glassell и других аксессовцев люди, которые задают слишком много вопросов, вероятно, просто «злые маленькие трахальщики» или «демонические суки из ада», не стоят их времени в любом случае. Для аксессовца сия категоризация - не суждение, а осознание. Это не фиксированная точка зрения, а «интересная». А вот что пишет Дуглас в руководстве Access Foundation, «а все остальное - это просто история, и вы не должны ее слушать, рассказывать или покупать».

Итак, вот что вы должны взять из этого: «история - это просто история. Это не реальность. Это не правда. Это ничего не значит».

craig.malisow@houstonpress.com

ПОЛНЫЙ ДОСТУП

Как учения основателя Гэри Дугласа углубляют разрыв между человеком и гуманоидом.

Ответ Аксесса на любой вопрос о доступе к литературе заключается в том, что критики выносят вещи из контекста.

Это неискренняя защита аргумента, который не был бы необходим, если бы Доступ не выходил из своего пути, чтобы играть в словесные игры. Как и основатель Саентологии Л. Рон Хаббард, основатель Access Гэри Дуглас, похоже, питает фетиш к тому, что он считает истинными определениями слов.

Номенклатура choo-choo оставляет следы почти сразу, с фундаментальной верой Дугласа, найденной в руководстве по основанию Access под заголовком «слова и язык», что «если вы собираетесь искать значение слов, найдите словарь, который был напечатан до 1946 года. В 1946 году значение слов было намеренно изменено, чтобы лучше контролировать людей».

Это сразу же помогает углубить разрыв между гуманоидами и людьми.

Игра слов на этом не заканчивается. Гуманоиды путают людей с их определением «секса». Вместо того чтобы использовать общепринятые значения, Доступ решает проблему, предлагая гуманоидам применять несколько определений секса:

«Секс-это то, что происходит, когда ты выглядишь хорошо, чувствуешь себя хорошо, и одеваешься в замечательные вещи»;

Сексуальность... это то, как мы определяем, кто мы и получаем потоки сексуальной энергии. Сексуальность - это энергия самой жизни. Это энергия заботы, воспитания, радости, исцеления, творчества, возбуждения, экспансивности и оргазмического качества жизни;

Чувственность относится к воспитанию и прикосновению, которые любят тела;

Совокупление... - это половой акт;

Оргазм... - это оргазм, испытываемый во время совокупления, но также и любой другой опыт экстремальной интенсивной радости в вашем теле».

Теперь, когда вы понимаете, откуда исходит Доступ, вы можете понять мнение Дугласа, выраженное в блоге Access, что «маленькие дети невероятно сексуальны» и «в отключении сексуальной энергии, которая является основным компонентом истинной заботы, родители отключают свою сексуальную энергию по отношению к своим детям и требуют, чтобы их дети также отключили свою сексуальную энергию».

Широкая позиция Access о том, что у нее есть свой собственный язык, дает аксессорам возможность обвинять «человеческие» публикации, такие как наши, в том, что следующие заявления о Доступе «выходят из контекста».

- Все это просто интересная точка зрения. Это ни правильно, ни неправильно, ни хорошо, ни плохо. Если вы говорите это для каждой

мысли, чувства, эмоции и точки зрения у вас есть, в течение 6 месяцев, вы никогда не будете иметь проблем впредь.

- Есть три элемента для создания основы для хороших отношений (все остальное - просто бонус): человек хорош в постели, он предоставляет деньги, он позволяет вам делать все, что вы хотите сделать, когда вы хотите это сделать, и вы позволяете ему делать все, что он хочет делать, когда он хочет это сделать.
- Гуманоидной женщины гораздо лучше иметь трех мужчин в своей жизни - и заниматься сексом со всеми тремя из них. Один, чтобы смотреть фильмы и спать, один, чтобы пойти на официальные мероприятия, и он хороший танцор и социально приемлем, и вы могли бы переспать с ним. И тот, которого можно брать на пикники и семейные торжества, который будет действовать правильно и получит одобрение семьи, и с ним тоже можно спать.
- Если у вас уже есть семья, но у вашего человека нет денег, вы можете развестись с ним.
- Единственное зло, которое существует в мире – это тотальная неосознанность или антиосознанность.
- Молекулярная де-манифестация - это когда вы делаете что-то несуществующим, разговаривая с молекулами. Вы можете избавиться так от опухолей и нежелательных беременностей, например.
- Для гуманоидов существует четыре основные группы продуктов питания: сахар, соль, вода, энергия.
- Если это не имеет логического смысла для вашего ума, будьте благодарны. Наша точка зрения в Доступе такова: «ум - это опасная вещь, растрчивайте его». Если ты думаешь, то ты воняешь.